

# 当天痛快啃螃蟹 康贝佳助力沈城百姓口福中秋

本周康贝佳种植科副院长王宏洲、慕林林亲诊  
厂家直供500颗进口品牌种植体千元起限量抢购  
可立即拨打(024)3121 3333 预约咨询

“面对满桌饭菜不能吃,即便勉强硬吃却嚼不烂,吃了也消化不好,反而加重肠胃负担,引发一系列疾病。”很多缺牙人士,面临的最多、也是最直接的问题就是“不能吃”。通过安全、无痛、快速、实惠的方式,解决缺牙问题,早日拥有好牙享口福,是所有缺牙人士的共同心愿。



## 无痛种好一口牙 当天回家啃螃蟹

方阿姨今年66岁,由于年轻时爱吃坚果,却不注意保护牙齿,如今满口只余几个残存的牙根,榛子、松子早就不能吃了。想种牙又担心太痛、年龄大了身体吃不消。拖延许久,吃不好饭还伤了肠胃,身体愈发不如从前。最近她从报纸上看到全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔“即刻用”种植牙的报道,心动之下,终于拨打了(024)31213333的咨询热线,迈出了寻回口福的第一步。

她没想到的是,康贝佳“即刻用”种植牙能让自己一天之内,重获一口好牙,还在

当天就能啃螃蟹、吃榛子仁了。“我特别怕疼,没想到手术这么轻松,一点也不遭罪。”方阿姨高兴的说。

据康贝佳种植科副院长介绍,“即刻用”种植牙技术之所以能让患者身体没什么负担,凭借三个特点:一是三维CT机数字化立体成像,加上智能系统的计算,方案安全高效;二是用量精准的麻醉给药,可有效舒缓麻醉,手术全程舒适无痛;三是通过3D导板辅助精确植入,创口极小,术后恢复快,特别适合怕痛、年龄较大的缺牙者。

## 牙齿缺失危害大 想要健康早种牙

很多长期缺牙的人总是觉得“等等看也没关系,反正缺牙也不是一两天了。”实际上这种想法危害巨大。

牙齿缺失不仅会丧失对食物的切割和研磨功能,还会影响口腔对食物的初步消化,从而加重胃肠的消化负担;牙齿缺失会让人口齿不清,说话“漏风”;唇颊软组织失去牙齿的支撑后,面颊塌陷、皱纹加深、口角下垂,使人看上去比同龄人老十几岁;牙齿缺失后不修复,可能会导致邻牙没有依靠而渐渐

歪斜、松动,加速脱落;长期缺牙不修复,牙槽嵴、口腔黏膜、颞下颌关节和肌肉神经也会发生退行性和病理性改变,加大之后治疗的难度和成本;此外,牙齿缺失严重还会大幅提高老年痴呆、脑卒中、冠心病和呼吸系统疾病的发病率,为健康带来极大的隐患。

当牙齿发生缺损后,最好第一时间种牙,越早种牙越划算,不仅早享口福,更有利于整个口腔的健康,降低缺牙对身体造成的伤害和风险。

## 经验丰富技术强 口碑机构有保障

健康问题马虎不得,现在,随着种植牙越来越普及,各种口腔机构龙蛇混杂,缺牙人士该怎样鉴别选择呢?这里建议大家尽量选择大规模、老品牌、好口碑的全国连锁口腔机构。一方面,这样的口腔机构实力雄厚,管理规范,技术和设施都更先进;再者说,老牌机构历经口碑的检验,大家都说好,更值

得放心。

康贝佳口腔精于“即刻用”种植牙技术,种植牙手术的成功不仅要设计精准,种植角度和深度也必须毫厘不差。先进数字化设备在“即刻用”技术中发挥了重要作用,但更关键的是医生的经验和水平,只有精准的完成手术方案,才能达到“创口

小、恢复快、牙齿牢、外观美”的多重要求。沈阳康贝佳汇集国内外优秀种植牙专家,丰富的临床经验和专业的技术,成就了每一台高质量的种植牙手术。康贝佳口腔作为全国连锁的老牌口腔机构,用实力赢得了沈阳市民的广泛赞誉,为缺牙人士提供更多保障。

## 方案最优更省钱 种牙哪用几十万

很多人想种牙,又担心种植牙价格昂贵,听说一颗种植体要上万元,以为一口牙种下来要几十万,不禁望而却步。其实,到康贝佳种牙,价格远没有这么夸张。康贝佳“即刻用”技术,可只用少量种植体,恢复多颗牙齿。

“即刻用”是如何用只4~8颗种植体,攻克半口和全口

修复的困难,还做到“即拔、即种、即用”的呢?康贝佳种植副院长介绍:“即刻用”技术是力学和医学的结合,首先在精准三维影像和数字系统的辅助下,根据每个人的不同年龄、不同牙槽骨条件进行分析,通过符合力学原理的计算,设计出需要多少颗种植体,以怎样的位置、角度、深度种植,才能让每一颗

种植体可以多角度均匀分力,支撑牙冠,最终达到稳定牢固的力学平衡。

有医生高超的临床技术作为后盾,才敢采用更优的种植方案。康贝佳能够以最少的种植体数量,在各种复杂的口腔条件下,恢复牙齿的复合性功能,从而在源头上,大大的节省了种植牙的费用。

## 设身处地谋实惠 一口好牙过中秋

谁都想拥有一口好牙,特别是缺牙的人,因为失去而更加向往。为了不让价格成为拦住口福的门槛,沈阳康贝佳口腔趁康贝佳集团本

月十周年“十院同庆”感恩回馈活动的机会,联合种植体厂家,推出了“500颗进口种植体千元起”、“种植牙折后再减免”等多重优惠活动,只要抢先拨打(024)3121 3333进行预约,就有机会享受

实惠。

值此中秋佳节来临之际,康贝佳口腔祝愿辽沈百姓中秋快乐,阖家团圆。浓情中秋夜,月圆牙无缺!